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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Dec 02 2014
Antique & Art - Dec 09 2014
BeDazzled - Dec 16 2014



$600 - $800

Lot # 779

Lot # 780
780 Classical style bronzed figural lamp.

$150 - $200

779 1920's dress form on stand made by
Stockman, Paris.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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406 Egyptian style art glass vase, height
9 3/4".

$20 - $30

$15 - $30

407 Three pieces of coloured art glass.
$15 - $30

$40 - $60

408 Ornate metal work jewelry box with
glass top.

$15 - $30

403 Brass gold washed bowl.

409 Mother of pearl inlaid lacquered box.
$100 - $150

$15 - $25

410 Glazed art pottery tile, R. Marek,
Montreal.

$15 - $30

401 

411 Tunstall china cream and sugar.
$10 - $20

404 Three Chalet style coloured art glass
bowls.

412 Etched glass covered compote.
$10 - $15

$20 - $40

413 American Art Deco teapot with
stainless steel cover.

$10 - $20

Perthsire art glass mille-fiore scent
bottle, height 5 3/8".

414 Teak side cabinet with glass doors.
$100 - $200

402 

405 

415 Coloured glass liquor set.
$20 - $30

Yellow art glass plate with green
floral decoration, dia. 9 1/2".

416 Ladies elaborately beaded purse.
$15 - $30

$10 - $20

Art glass bud vase signed Demarchi
dated '83, height 7".

Graphite on paper signed Lance
Oleson, d. March 30/94, "Nude".

422 Lladro figure (fingers broken).
$20 - $30

$50 - $75

423 Two African modern hardwood
carvings.

$10 - $20

$25 - $50

424 Two pieces of art glass.
$15 - $30

419 Aubusson style rug, approx, 12'5" x
9'.

425 Swirl blue art glass vase with ruffled
rim, height 8".

$20 - $30

$200 - $400

426 Coloured pencil drawing signed
(Joanne) Silverman dated Feb.'80, 8"
x 5","Untitled'.

$15 - $30

417 

427 Signed artist's proof etching- Alain
Costaz, 5 1/2" x 5", "Montreal".

$10 - $20

420 Oil on board signed P. Crowe, 20" x
26", "Mardi Gras".

428 Teak bookshelf.
$50 - $100

$25 - $50

429 Ltd.ed.col. print signed Erte numb.
250/300,18" x 24","Untitled-Theatre/
Playwright".

$75 - $150

Three French etched and coloured
glass serving bowls and plates.

430 Bohemian style blue glass liquor set.
$20 - $30

418 

421 

431 Butterfly display in a shadow box
frame.

$15 - $30

Lot of china figures and lamps.
$40 - $60

Grimwades Royal Winton chintz
pedestal shaped top bowl, diameter 4
7/8".

$20 - $40

$200 - $400

772 Art Nouveau hammered pewter tear
dropped shaped tray signed
L.Provins length 15 1/2".

$25 - $50

Lot # 769

773 Carlton Ware copper lustre covered
vase, height 18 1/2".

$30 - $60

770 

774 Radio lamp with building shaped art
glass shade circa 1930's.

$25 - $50

China floral encrusted bowl- possibly
Belleek, diameter 9".

775 Mixed media on paper; Lindsay
1990, 15" x 11", "Abstract Figures".

$100 - $200

$40 - $60

776 Art Deco parquetry inlaid sideboard.
$200 - $400

769 Art glass table lamp signed Muller
Fres Luneville, 14 inches.

771 

777 Art Deco parquetry inlaid dining
table.

Lot # 778
778 Art Nouveau carved oak hall chair.

$150 - $300

$150 - $300



753 

Lot # 756
756 Oil on canvas signed Rex Lui,

40"x30", "Orientalist Harem Scene".
$200 - $400

Mixed media on paper signed
Godfrey, 14" x 11", "Abstract Figure
with Mask".

754 

757 Mixed media on paper signed Laird
Campbell, 9" x 15", "Figures".

$50 - $100

Lot of Royal Crown Derby 2451 Imari
pattern china cups, saucers and side
plates.

758 Mixed media on paper signed Laird
Campbell, 6 1/2" x 7 1/2", "Figure".

$50 - $100

$50 - $75

759 Print on paper signed HS (Herbert
Siebner), 4 1/2" x 5", "Abstract
Forms".

$100 - $150

$100 - $150

760 Print after Herbert Siebner,
"Landscape".

$40 - $60

755 Late Victorian marble top wash
stand.

761 Print by Herbert Siebner, d.1966,
"The Ring and the Well".

$100 - $150

$150 - $200

Carltonware "Butterfly Girl" with
book.

$100 - $200

762 

765 Tabriz carpet.
$750 - $1,000

Brass smoking stand.

763 

766 Oak plant stand.
$15 - $30

Carltonware "Butterfly Girl" with
book.

Lot # 767
767 Carltonware "Globe" lamp.

$200 - $300

$100 - $200

768 Art Deco walnut cased mantel clock,
length 8 1/4".

$25 - $50

$20 - $30

764 

437 Two wooden pepper mills.
$10 - $15

$15 - $30

438 Lot of Stella pottery.
$25 - $50

$50 - $100

439 Chalet style coloured art glass centre
piece bowl, length 21".

$15 - $30

434 Oak table with tile top.

440 Folding trestle table.
$100 - $200

$50 - $100

441 Oil on canvas signed Tony Bowden,
48" x 36", "Untitled".

$50 - $100

432 

442 Lot with Oriental lacquered ware and
china.

$15 - $30

435 Teak armchair.

443 Five pieces of art pottery- some
Wayne Ngan.

$75 - $125

$100 - $150

444 Pair of Crownworks Burslem "Susie
Cooper Production" tankards.

$20 - $30

Teak bookshelf.

445 Three Chalet style coloured art glass
bowls.

$25 - $50

433 

436 

446 Gouache on paper signed Luella
Fidler,10 1/2" x 18","Female Figure"

$40 - $60

Gents Royal Stetson black felt hat.

447 Oil on canvas signed Lee Beaudry,
36" x 24", "Lava II".

$50 - $100

$15 - $30

Italian image in relief in shadow box
frame-Paesaggio.

$20 - $30

Etching signed R. Hill, 6/13, "Palm
Tree".

449 

452 Pair of Chalet amber coloured art
glass bowls, diameter 8 3/4".

$20 - $30

Collage signed Peggy Larson, 13" x
9", "View from the High Tower".

453 Large Chalet style art glass vase,
height 15".

$20 - $40

$100 - $150

454 Three coloured art glass cats.
$20 - $40

$15 - $30

455 Large art pottery copper lustre vase
by Anne Spindler, height 14 1/2".

$50 - $100

450 Coloured art glass dolphin, height 7
1/4".

456 Teak small side table.
$20 - $40

$15 - $30

457 Teak high back chair with natural
elements.

$50 - $100

448 

Lot # 458
458 Acrylic on canvas signed Paulo Melo,

55" x 36", "After".
$100 - $200

451 Chalet style cornucopia style art
glass vase and a green glass vase.



$50 - $100

Art pottery copper lustre bowl by
Anne Spindler, height 10 1/2".

460 

463 Framed needlework of a tall ship.
$25 - $50

Folding three panel dresser mirror.

Lot # 464
464 Herman Miller leather upholstered

swivel armchair.
$300 - $500

$25 - $50

465 Oil on canvas signed, "Tannery
Row".

$25 - $50

$50 - $100

466 Art pottery copper lustre bowl by
Anne Spindler, diameter 8 1/2".

$30 - $60

461 Thai flatware set with ensuite napkin
rings.

467 Teak TV stand.
$25 - $50

$50 - $100

468 Leather high back armchair.
$25 - $50

459 

469 Lot of art glass.
$10 - $20

462 Teak drop leaf table.
473 Watercolour signed P. Davey, 12" x

9", " Bus Stop".
$25 - $50

Teak side table.

471 

474 Italian art pottery bowl signed
Barbini, c.1950's numbered C 77/80,
top diameter 8 in.

$75 - $125

Oil on canvas signed Lee Beaudry,
36" x 24', "Atomic II".

Lot # 475
475 Mid century modern Scandinavian

design metamorphic dining table.
$200 - $400

$50 - $100

476 Teak footstool.
$40 - $60

$25 - $50

477 1950's Allan Gould string chair.
$100 - $150

472 Watercolour signed with monogram-
Edith Lansdowne, 17 1/2" x 11 1/2",
"Standing Lady w.Flowers".

478 Oak parquetry inlaid coffee table.
$25 - $50

$25 - $50

479 West German art pottery vase.
$15 - $30

470 

Lot # 746
746 Arnold tinplate monkey on tricycle

wind-up toy, US zone Germany
c.1950.

$100 - $200

745 Mettoy tinplate clown rider on
motorcycle wind-up toy, Great Britain
c.1950.

747 Art Deco mottled green cigarette box
with decorated top of a flapper
smoking.

$20 - $30

$150 - $200

748 Pastel on paper signed Ken Zack,
16" x 20", "Abstract".

$50 - $100

Lot # 745

750 Hand coloured etching signed H.
Siebner 18/20, 6" x 4","Karlstein".

$200 - $300

$50 - $100

Lot # 751
751 Large stained glass panel, approx. 3'

x 5'.
$150 - $250

749 

752 Painting on paper signed Lindsay,
15" x 11 1/2", "Figures".

$30 - $50

Colour woodcut 1/35 signed Alistair
Bell, 7 1/4" x 9 1/2", "Night heron III".

Lot # 750



735 Charcoal attributed to Bob DiCastro,
13 3/4" x 14 3/4", "Abstract".

$200 - $400

734 Limited edition tapestry after A.J.
Casson numbered 6/9, "The Blue
Heron".

736 Bavarian china figure of a crouching
nude.

$50 - $100

$300 - $500

737 Art glass bowl signed Lalique-
France with wheat sheaf design,
diameter 8 1/4".

$75 - $150

Lot # 734

738 Malachite art glass vase, height 4".
$15 - $30

Lot # 735

$100 - $150

Lot # 741
741 Harlequin globe lamp (with extra

globe).
$300 - $500

739 

742 Wilkinson Ltd. Clarice Cliff Bizarre
china ornamental Dutch clog- Crocus
pattern.

$75 - $125

Pair of French champagne flute-
"Kissing Doves" by Igor Faberge,
height 9 5/8".

740 

743 Etains du Manoir cigar-pocket flask.
$15 - $30

Iridescent art glass oval shaped dish
signed R.Lalique, length 7".

744 Art glass bowl signed Lalique-
France with raised bird decorated
rim,dia. 9 1/2".

$75 - $150

$75 - $150

483 Antique chaise lounge.
$100 - $200

Embossed colour lithograph signed
Dali, 30" x 22", "Lincoln in Dalivision".

Lot # 481

484 Apex desk mirror.
$15 - $30

481 

485 Teak side table.
$50 - $100

Oil on canvas signed Lindsay,
d.1976, 42" x 42", "Abstract".

486 Six gouache on paper, "Royal Dubs
and The Old Toughs".

$50 - $75

$100 - $200

487 Upholstered sofa, arm chair and
matching ottoman.

$100 - $200

$100 - $200

488 Chinese blue floral carpet.
$200 - $400

482 Vintage floral coverlet.

489 Good quality Carmichael silver plated
bowl, diameter 12".

$25 - $50

$50 - $100

490 Chalet amber coloured art glass vase
height 11".

$20 - $30

480 

$100 - $150

Chalet style blue art glass vase,
height 13".

492 

495 Large art pottery fish platter, length
21 1/4".

$20 - $30

Teak fold over dining room table with
four chairs.

496 Teak neat of three tables.
$50 - $75

$100 - $150

Lot # 497
497 Two pieces of art pottery signed G.

Merkel.
$100 - $200

$20 - $30

498 Mauthe mantle clock.
$50 - $100

493 Iridescent art glass two handled
vase, height 9 3/4".

499 Teak sideboard.
$100 - $200

$20 - $40

500 Coloured print signed Dali P d' A, 30"
x 22", "Untitled-Artist Painting".

$75 - $150

491 

501 Ink and watercolour signed R. Lorien
10"x13", "Costume Design for
Joseph"

$25 - $50

494 Teak nesting tables.



507 Small lot of linens.
$15 - $30

$25 - $50

508 Oak arm chair.
$20 - $40

$25 - $50

509 Ironwork floor lamp with shade.
$25 - $50

504 Australian wine jug.

510 Set of ten Sunday B. Morning
screen- prints after Andy Warhol, 35"
x 23", "Soup Cans".

$1,000 - $1,500

$25 - $50

511 General Electric percolator.
$10 - $15

502 

512 Chrome dining table with three
chairs-circa 1950's.

$50 - $100

505 Oak Arts and Crafts writing desk.

513 Circular decorated tray.
$10 - $20

$100 - $150

514 Coffee table.
$20 - $40

Gouache on paper with initials T.M.,
14 3/4" x 9 3/4", "Costume Study,
Lord Melvin".

515 Teak armchair.
$10 - $20

503 

506 

516 Oil on canvas att.to Jean Trilby
Higinbotham, 47" x 36", "Abstract".

$75 - $150

Two tier nightstand.

517 Ebonized rope seated side chair.
$20 - $40

$10 - $20

Oil on canvas signed Noah Powers,
20" x 10", "Untitled".

518 

521 Artist proof print signed Pat Martin
Bates, d.1966, 20" x 26","The Weight
of the Green Eye".

$100 - $200

Watercolour signed Eileen Fong, 12"
x 15", ""Bluejays with Pink
Dogwood".

519 

522 Drawing signed H. Rogak, d.1976,
12" x 10", "Sleeping".

$40 - $60

Painting signed (Peter) Flinsch, 14" x
10 1/2","Boris Godunov-Boyar's Hall".

523 Aluminum ice bucket and a chrome
cocktail shaker.

$10 - $15

$50 - $100

524 Navajo style art pottery bowl by Anne
Spindler, diameter 9".

$50 - $75

$40 - $60

525 Drypoint signed Marie Andre, 9" x 7
1/2", "Abstract Figures".

$15 - $30

520 Vanity dresser.

526 Watercolour Christmas card by
Catherine Perehudoff, "Madonna &
Child".

$30 - $50

$50 - $100

$150 - $250

$25 - $50

Lot # 728
728 Print after George Rouault, 17 1/4" x

14 1/4", "Jeanne d'Arc".
$150 - $250

726 

729 Two mahogany side chairs with
seats.

$25 - $50

Glass top side table with elephant
base.

Lot # 727

730 Hexagonal shaped art glass bowl
with etched design signed Boda.

$20 - $40

727 Print after Vlaminck, 21 1/2" x 27
1/4", "The Village". Lot # 732

732 Austrian amphora china bust after
Alfred Stellmacher, height 14".

$150 - $200

$75 - $125

733 Daum Nancy France art glass ash
tray engraved 1950 G.M. France 25
ans, diameter 5".

$25 - $50

731 Pair of Art Deco figured floral
decorated dresser lamps.



707 

710 Art Nouveau ceramic figural vase, ht.
17".

$200 - $300

Turned walnut table lamp.

Lot # 708

711 Print by Herbert Siebner, "Prosit
Revsahr Anno 1975".

$50 - $100

708 

712 Splatter style blue art glass bowl,
height 5 1/2".

$20 - $30

Decorative copper console table.

713 Silver plated dresser clock.
$25 - $50

$100 - $200

714 Continental terra-cotta plaque signed
P.Jepson, diameter 8 3/4".

$20 - $30

$15 - $30

715 Edwardian oak centre table.
$100 - $200

709 Pair of heavily carved upholstered
hall chairs.

716 Tabriz carpet.
$400 - $600

$100 - $200

$300 - $500

717 

720 Art pottery floral decorated table
lamp-probably Moorcroft.

$50 - $100

Print on paper unsigned, 14" x 21
1/2", "Le Paradis Rouge No.6".

Lot # 718

721 Edwardian oak chest of drawers.
$100 - $200

718 

722 Marble base table lamp with shade.
$20 - $30

Mixed media on paper signed
Godfrey, 20" x 15", "Abstract".

723 Edwardian centre table.
$25 - $50

$100 - $200

724 Stiffel marble based table lamp with
shade.

$50 - $75

$40 - $60

725 Edwardian centre table.
$75 - $125

719 Stone lithograph after Riopelle, 12" x
10", "Dernier le Miroir".

530 Glass bowl and dish.
$10 - $20

Lot # 527

531 Modern brass art wall hanging.
$10 - $20

528 

532 Greek reproduction art pottery ewer.
$10 - $20

Teak wall unit.

533 Scandinavian art pottery Scotch
bottle marked Tue Denmark, ht. 10".

$15 - $30

$200 - $300

534 Acrylic signed Harley Smart 2006, 8"
x 8", "Ban Thai Caddy".

$20 - $40

527 Acrylic on canvas signed M. Gneve,
24" x 36", "Country Landscape in
Fall".

535 Oil on board signed R.P. Sutherland,
9" x 8", "Shoreline 3".

$20 - $40

529 Ladies hat box with hats, gloves,
purse, etc.

536 Thai bronze and rosewood cutlery
set in a fitted canteen.

$50 - $100

$25 - $50

537 Art pottery bowl signed Robin
Righton, diameter 14 1/2".

$25 - $50

$150 - $300
543 Watercolour signed Morrish, 22" x 16

1/2".
$25 - $50

$50 - $100

544 Oil on paper by Jiri Ladocha.
$40 - $60

$50 - $100

545 Hallstand with mirror and coat rack.
$100 - $200

540 Oak dresser.

546 Three silk lame scarves.
$50 - $100

$100 - $200

547 Three leg chair with leather cushion.
$25 - $50

538 

548 Oil on canvas signed P.Taylor,
"Reclining Nude".

$25 - $50

541 Lot of carnival glass including pitcher,
cream, sugar and a compote.

549 Oil painting signed Fernando Tames,
"Night Desert".

$40 - $60

$20 - $30

550 Egyptian embroidered panel.
$15 - $30

Watercolour signed S.Wrobel, 17
1/2" x 22 1/2", "Paris Street Market".

551 Oil on board signed Susan Elkins,
12" x 16", "Studio with Red Door".

$40 - $60

539 

542 

552 Yellow velvet upholstered chair.
$10 - $30

Moroccan camel saddle.

553 Oil on canvas signed Lee Beaudry,
24" x 36", "Isolation Point II".

$50 - $100

$15 - $30

Watercolour signed S. Wrobel, 10
1/2" x 8 1/2", "St.Paul's Street Scene
in Rain".



554 

557 Lladro porcelain figure of a standing
man w.instrument case, ht. 14", I 29-
E.

$50 - $75

Louis XVI style parcel gilt hall mirror.

555 

558 Lladro porcelain figure of a standing
lady with parasol and dog, height
14",I 23 D.

$50 - $75

Lladro porcelain figure of a standing
lady reading a book, height 14", No.G
30.

559 Lladro porcelain figure of a standing
monk, height 13 1/2", No.E 18 E.

$30 - $60

$50 - $75

560 Lladro porcelain figure of a standing
girl with parasol & dog, ht.14 1/2", P-
2 F.

$50 - $75

$100 - $200

561 Watercolour, 11 1/5" x 11 1/2",
"Elephant".

$25 - $50

556 Lladro porcelain figure-Cinderella,
height 10", E 23-M.

562 Oil on canvas signed Jean Garnett,
15" x 25", "Footlights".

$40 - $60

$40 - $60

$200 - $300

566 Framed print after Sir William Russell
Flint, "Nude on beach".

$40 - $60

Lot # 563

567 Oil on board signed Jack Wilkinson,
d.1971, 12" x 16", "Rain Cows".

$100 - $200

564 

568 Photograph by Lawrence Paul
Phillips d.2000, "Clown".

$100 - $200

German walnut cased mantel clock.

569 Watercolour and gold leaf signed
Alison Skelton, 13" x 20", "Moon
Shield".

$50 - $100

$20 - $30

570 Artist proof signed Darcy, d.1991,
"Gentleman Entertaining Lady by
Candlelight".

$15 - $30

563 Oil on canvas signed Eliza Hawkins,
20" x 24", "Striped Wallpaper".

571 Oil on canvas signed Sharon Wilson,
16" x 12", "Oranges IV".

$25 - $50

565 Lot of Delft tiles.

572 Two piece bedroom suite.
$150 - $300

$25 - $50

Oak chefrobe.
$50 - $100

689 

Lot # 692
692 Kashan carpet.

$800 - $1,200

Arts and Crafts wall shelf.

690 

Lot # 693
693 Oil on canvas signed Inge, 30" x 48",

"Cityscape".
$100 - $200

Art pottery floral decorated table
lamp, overall height 27".

694 Vanity with birds eye drawer fronts.
$100 - $150

$50 - $75

695 Marquetry inlaid glove box.
$50 - $75

$20 - $40

691 

699 Lot of crystal glassware.
$40 - $60

Orrefors art glass decanter.

Lot # 697

700 Oil on canvas indistictly signed,
"Woman in Profile".

$100 - $150

697 

701 Framed ceramic tile after sculpture
by John Henry Foley, 8 1/2" x 11".

$100 - $150

Woodcut on paper signed Baskin,
27" x 33", "Torment", circa 1959.

702 Six Waterford stem glasses.
$40 - $60

$400 - $600

703 Porcelain ink pot.
$20 - $40

$30 - $60

704 Gilt and enamel decorated circular
dresser box.

$15 - $30

698 Mahogany stacking bookcase.

705 Royal Crown Derby 2451 Imari
pattern pot pourrie, diameter 6".

$75 - $125

$300 - $500

706 German Schau Bach Kunst porcelain
figure of a young lady, height 11".

$20 - $40

696 



663 English mantle clock.
$25 - $50

$75 - $125

664 Gilt metal strut frame with cross-
stitch embroidery panel.

$15 - $25

$150 - $250

665 Mahogany serpentine front vanity
with wall mirror.

$200 - $300

660 Ink on paper.

666 Classical style side chair.
$40 - $60

$20 - $40

667 Asian carved ivory tropical scene, 14
1/2".

$100 - $200

658 

668 Nest of tables.
$200 - $300

661 Coombes upholstered armchair.

669 Oil on board signed Brovia, 19" x 12
3/4", "Tete de Femme".

$100 - $150

$50 - $75

670 Watercolour signed G. James, 8" x
11", "Faces".

$50 - $100

Artist's proof signed Pat Martin
Bates, 35" x 24", "The Country of
Hearts.....".

671 Watercolour signed G. James, 11" x
15", "Abstract Faces".

$50 - $100

659 

662 

672 Coloured etching signed Phina
Granirer numbered 1/9, "Lovers".

$25 - $50

Cut crystal table lamp.

673 Pair of Asian style china lamps.
$50 - $100

$50 - $75

Oil on panel signed Gary Nisbet
2002, 18" x 13", "London Spot".

Oil on canvas signed Daniel
Soloman, 18" x 37", "Ebany Music".

679 Mahogany Federal style sideboard.
$150 - $300

$200 - $300

680 Coloured print indistinctly signed and
marked P.P., 17 1/2" x 21", "Untitled-
Don Quiote".

$50 - $100

$30 - $60

681 Edwardian oak armoire with mirrored
door.

$200 - $400

676 Oil on canvas signed Brian Dunbeck.

682 Set of six Bohemian etched and cut
crystal coloured stem glasses.

$50 - $100

$75 - $125

683 Large Lladro porcelain figure group
"Goat Boy and Girl with Goat", 11".

$125 - $175

674 

684 China lustre two handled vase with
bird decoration, height 10 1/2".

$20 - $40

677 Mixed media on paper s. S.Norgate,
"At the Center of the Controversy".

685 Bridge lamp.
$75 - $100

$20 - $40

686 Rosenthal ceramic tile signed S. Dali.
$100 - $150

Set of six cut crystal tumblers.

687 Limited edition 72/275 lithograph
signed Marcel Marceau, 17" x 26",
"Angel riders".

$100 - $200

675 

678 

688 Art Deco walnut bed frame.
$75 - $125

Oil on board with painted frame
signed Amer Letic, 31" x 31".

$50 - $75

$30 - $60

Murano coloured art glass bird,
height 9".

578 Large china decorated two handled
vase, height 16 1/2".

$25 - $50

$25 - $50

579 Oil on canvas unsigned "Abstract".
$25 - $50

$20 - $30

580 Mixed media signed Alison Skelton, 8
1/2" x 8 1/2", "Merra-Go-Round".

$40 - $60

575 Italian style art glass peacock, height
6 3/4".

581 Oil on board signed Joao California,
12" x 8", "Still Life with Pitcher".

$100 - $200

$10 - $20

582 Four piece Art Deco style bedroom
suite.

$150 - $300

573 

583 Oil on canvas with painted frame
signed Amer Letic, 31 1/2" x 25 1/2",
"The Queen".

$50 - $100

576 Continental china figure group,
"Mother Reading to two Children".

584 Framed print signed Earnest C. Rost,
9" x 6", "Coastal Landscape".

$30 - $50

$40 - $60

585 Woodcut in colours signed Naoko
Matsubara, 23 1/2" x 17 1/2", "Like a
Bird without Wings".

$100 - $200

Murano style art glass fish, height 12
3/4".

586 Four pieces of cut crystal.
$50 - $100

574 

577 Large German Unterweiss Bach
china figure group, "Tea Party".

$50 - $75

Cast metal table lamp.

588 

Lot # 591
591 Oil on canvas unsigned, 42" x 36",

"Words".
$100 - $200

Oil on canvas signed Pat Larsen,
"Cityscape".

592 Stacking bookshelf.
$250 - $500

$25 - $50

593 Lot of cut crystal including Waterford.
$25 - $50

$10 - $20

594 Pair of H & K Tunstall art pottery
candlesticks, diameter 4".

$15 - $30

589 Oil on canvas signed Rita McArthur,
20" x 16", "Tabletop Scene".

595 Crown Ducal ceramic candlestick,
height 8 1/2".

$15 - $30

$20 - $30

596 Art Deco style chest of drawers.
$50 - $100

587 

597 Art Deco vanity.
$75 - $100

590 Set of Swedish topaz coloured liquor
glasses.



601 Oak wardrobe cabinet.
$100 - $300

Pressed glass centre piece with
garniture.

599 

602 Mixed media on canvas signed Guy
Michon, 26" x 32", "La Mouette".

$200 - $300

Painting on paper signed Lindsay,
15" x 11", "Portrait".

Lot # 603
603 Kashan carpet.

$750 - $1,250

$30 - $50

604 Art Deco style dresser.
$100 - $150

$15 - $30

605 Royal Winton lusterware vase, ht.6
3/4".

$15 - $30

600 Coloured print signed Dali P/A
XVII/XX, 22 1/2" x 30", "Untitled-Tree
of Life".

606 Bronze hippo "Vienna Style".
$40 - $60

$100 - $200

607 Desk seal depicting Napoleon
Bonaparte.

$40 - $60

598 

613 Champleve decorated candlestick,
length 6".

$20 - $40

$25 - $50

614 Three Art Nouveau buckles.
$15 - $30

$40 - $60

615 Tortoise shell lorgnette.
$25 - $50

610 Leather cased butter knives.

616 Pair of chain link design hat pins.
$10 - $15

$5 - $10

617 Snuff box with relief of Charles
James Fox.

$25 - $50

608 

618 Two Moorcroft art pottery vases and
a Moorcroft covered bowl.

$75 - $150

611 Aynsley china floral decorated
hexagonal shaped bowl, diameter 7
1/2".

619 Four bottle Art Deco silver plated
cruet set.

$15 - $30

$20 - $30

620 Set of Community silver plated
flatware with serving pieces.

$25 - $50

Bronze elephant "Vienna Style".

621 Iridescent art glass vase signed
R.Held, height 6 3/4".

$25 - $50

609 

612 

622 Four pins- one marked 14kt.
$25 - $50

Art Deco glass scent bottle with
stopper on a glass mirrored stand.

623 Royal Crown Derby china 1128
pattern cup and saucer.

$15 - $30

$20 - $40

Six Waterford crystal stem glasses.

$200 - $300

$25 - $50

630 Continental floral decorated china
two handled bowl, diameter 6 3/4".

$10 - $20

$15 - $30

631 End table.
$20 - $40

626 Mission oak library desk.

632 Chaise lounge.
$200 - $300

$200 - $300

633 Shiraz carpet.
$200 - $300

624 

634 Two Oriental decorative style bonsai
set with semi-precious stones.

$25 - $50

627 Oak dresser.

635 Pair of carved alabaster Egyptian
motif bookends.

$30 - $40

$50 - $100

636 Oak chefrobe.
$50 - $100

Dutch six panel tile tray.

637 Pedestal table with claw feet.
$40 - $60

625 

628 

638 Lot of matching Coalport china-
dessert plates with cups & saucers.

$75 - $100

Box of vintage linens.

639 Gate leg drop leaf table.
$40 - $60

$25 - $50

Adjustable brass and glass desk
lamp.

640 Barley twist smoking table.
$15 - $30

641 Tabriz rug.
$150 - $300

629 Pair of Mission style oak beds.

647 Carved walnut trestle based side
table.

$50 - $100

$100 - $150

648 Octagonal top wine table.
$15 - $30

$50 - $75

649 Tabriz carpet.
$500 - $700

644 Oak pedestal dining table with paw
feet and three leaves.

650 Ladies peach coloured vintage dress
with sweater.

$40 - $60

$200 - $300

651 Three cased student's hats- Leipzig
Germany circa 1920/30's.

$20 - $30

642 

652 Arts & Crafts partners desk.
$200 - $400

645 Set of four oak chairs.

653 Two upholstered arm chairs.
$100 - $200

$50 - $100

654 Limited edition art glass plate by
Daum after Salvador Dali with box,
diameter 10".

$50 - $75

Bronzed figure of Woman & Child,
height 21 1/2".

655 Carved and painted study of a Robin,
signed D. Golze, #12434-94.

$100 - $150

643 

646 

656 Maple sofa table.
$100 - $150

Bronze figure, "Horses".

657 Brass floor lamp with milk glass
shade.

$40 - $60

$40 - $60

Set of matching Aynsley china, circa
1943.


